Ypok-urpa “Uro? I'ae? Koraa?” .

Tema ypoka: &
enu:

TpeHupoBaTbL CNOCOOHOCTL AeTeN K peLleHUIo 3aaay Ha Bce
n3yvyeHHble BUAbl 3aBUCUMOCTEN MeXAay BeNTMYMHaAMM.
3akpenuTb anropuTM YMHOXXeHUS1 MHOrTO3Ha4YHOro Yucra Ha
Tpex3HavHoe.

CnocobcTtBOBaTbL coBepLeHCTBOBAHUIO BbIYUCIINTEJIbHbIX
HaBbIKOB, NMOBTOPUTb paHee N3y4YeHHble (bOpMyﬂbI.

Pa3BuBaTb MbICIIUTENbHbIE onepauvn, BHMUMaHue, pelb,
KOMMYHUKaTUBHbIE CMOCOOHOCTM, UMHTEepecC K MaTeMaTuke.

BocnuTtbiBaTb 4yBCTBa KOJIJIeKTUBU3Ma, UHTepeC K npeamMety,
cTpeMrsieHune K coTpyaHn4yecTBy, H4yBCTBO B3aUMOINMOMOLLN.



‘ MaTtemaTtuyeckaa pasmuHKa

BepHbr nu paseHcTBa?

30-/9—6:2=4_5
30-19-6:2 =180
30 -9-6): 2
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‘ Bompoc:— Uro Takoe popmyasnI?

30 KﬂaCE[

- J1Q_I'. [MeTepcoH

dopmMmyna — KOMOMHaAUUA MaTeMaTU4eCKUX 3HAKOB,
BbipaXkarLasa Kakoe-nmbo yTeepxaeHue.
C.N.OxeroB




Coeannure HazBaHuAa dpopmya ¢ popmyaoi.
-* opMyJia HaxoXXaeHus
V S=9%: € bopyna Haxoky
opMyria HaxoXaeHUs
V= J: (ﬁp" b)C &= (?6bpe|v}|la npﬂmoyr%anoro
napannenenuneaa
Myna Hax HUS
S 1 yb& E +r,r< b &= E)baoc%TgﬂﬁMﬂa A
P :S(aa.F b) 2 dhopMyna HaxoxaeHUs
nepMMeTpa NpPAMoYyrofibHuKa
doopmyna HaxoXaeHus
BpEMEHN
doopmyna HaxoXgeHusd
nrowaan Kkeagpara
doopmyna HaxoXxgeHusd
nepuMeTpa KkBagpara
doopmyna HaxoXaeHus
obbeMma Kyba
dopmyna aonsa geneHuns c
OCTaTKOM
dbopmyna HaxoxaeHns paboTol
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3anuLinTe pelleHus
3agau.

YCTHO OOBbSAICHUTE,
Kakue BeriMYUHbI
B3aMMOCBSi3aHbl B
3TUX 3a4avax.



“bBAULI-TYPHUP”

CnpuHTep 6exan B Te4eHUe 8 CeKyHa CO CKOPOCThLIO
340 cm/c. Kakoe paccTosiHne oH npoodexan?

Kaxabin Tom o Mappwu lNotepe ctout 230 pyonemn.
CKONbKO CTOMT Nogapo4vHbIN Habop n3 6 KHUr?

B aome Ha kaxaom aTtaxe 12 kBapTtup, Bcero 11
aTaxxen. CKonbKo BCcero KBapTup B gome?

3a 1 MuHyTy TaHsa npo4ynTtana 86 cnoB. CKONbKO OHa
npoyuTaeT 3a 5 MUHYT?

Ons petckoro caga 3arorosmnu 320 6aHOK o)Xxema no
3 Kr B Kaxxaoun 6aHkKke. KakoBa macca 3arotoBfeHHoOro
& BapeHbA?



IIpoBepbTe ced!

g V5 QR
2720(cm) 1380(py6.)  430(cn.)

912:11=132(k8.) ° 320

o)







Camble KpynHble U3 BCeX
KOLla4ybUX — 3TO
yccypunuckme Turpbl. OHu
3aHeceHbl B «KpacHyro
KHUry».Ha semne unx
OCTanoCb MeHbLUe
nonycoTHWU. Bec B3pocnoro
Turpa 396 kr. CKonbko
BECAT 26 TaKux TUrpoB?



IIpoBepbTe ced!

396 % 26 =10296 (Kr)

396
X 9%
2376
792
10296




IIpoBeprTe ceba!
1 MuH-=060¢

Konnbpun- o4eHb kpacmBble NTulbl. Camble Menkue

N3 HUX BGJ‘II/I'J”I—'*OG@_K%VO‘IOWFO lwmens. Konndpwu
NNTATCA LRroYYYIM wie\) .a(;p;a:@.)He caasicb Ha
pacTeHue, NIYKa, Ha Nery,BblcacbiBaET HEKTap 13
LUBEeTKa ﬂ3b|6.<@|v| 7I/R Ké't,Z"I@FI g::enaroT no 50 B3maxoB
B CEKYHOY. CXQNpXa a3 B3IMAXHET KPbINbAMY
Konnopu 3&5@MV||{2’ y“213@90|(v@a\3/)r?

Cepaue koavdar bs2rca A400.y1apoB B MUHYTY, a
cepaue ‘-IeJ:IlO4B@KQI BZe(.]o_ 720Op(:QaB30) CKOJTbKO pas3
bornblle genaeT yaapoB cepaue Konmopu, 4Yem

yernoBeka®?
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POU3KY/IbTMUHYTKA

BcTtaHeM, rnyboKo B3AOXHEM.
PyKku B CTOPOHbI, Bnepeéen,
BneBo, BNpaBo NOBOPOT. >
Tpu HaK/1I0Ha, NPSAMO BCTaTb. B
PyKu BHM3 1 BBEpX NOAHATb.
PYyKM n1aBHO ONYCTUJN, A
BceM ynbi6ku nogapuvnm. s

o

&
e
NMoTpyAUNINCb — OTAOXHEM, A

»






McnpaBbTe oLMOKU



TTposepbTe cebs!

4001053
832 974

,§f 16%0?9




\ TTposepbTe cebs!

L 5038
7 09

.\ 45342
35668

35719422




‘ UepHbIll AITUK

O] 632 400 TT 491 022
O 700 237 E 490 122
X 644 500 T 58 577
Al 5 646 345 568 999

TEI'II'IOXO,EI










Pemmare 3aaauy.

«bacceuH Bmewjaet 300 m3
BOAbl U HANONHAETCA ABYMSA
Tpyb6amu. Hepes nepByro Tpyoy
BOAa BfIUBAaeTCA CO CKOPOCTbIO
20 m3/4, a Yepe3 BTOPYHO TPYyOy
— c0 cKkopocTbio 30 M3/4. 3a
CKOJIbKO BpeMeHU HanoJsIHUTCH
6baccevH npn ogHOBPEMEHHOM
BKITHOYEHUU OBYX TPyO?»






LIpoBeprTe ceOa!

1.) 20 + 30 = 50 (M*/4) — ckopocmb
HarnoJsiHeHuUs1i bacceuHa osymMs
mpyb6amu

2.) 300 : 50 = 6 (y) — HanonHUMCcH
6acceuH

Omeem: 6acceliH HanosiHUMcs 3a 6
yacoe.






- Pewunte 3agadyy.

«A3 aByx cen Bbiexanu
OAHOBPEMEHHO HaBCTpe4y
APYTr APyry TPakTop u
noBo3kKa ¢ ceHoOM. CKopocCTb
TpakTopa 9 KM/4, a CKOpPOCTb
NOoBO3KU 7 KM/4. Hemy paBHO
paccTosiHue Mexay cenamm,
ecnu BCTpeya npousoLluna
yepes 2 yaca nocne Ha4vyana
OBWXEHUA?»













Permmare 3aaa4ri.  Ne1crp. 49 a)B)r)

a)PaccroaHune mexay MockBou n flpocnaBsnem paBHO
240 km. ABTOOYC npoxoauT 3TO paccTtosiHMe 3a 4 4, a
noe3n — 3a 3 4. Ha CKONbLKO KMNomeTpoB B Yac
CKOpPOCTb noe3aa donbLie CKOPOCTU aBTObOYyCa?

B)Tokapb BbiTauuBaeT 240 netaneu 3a 3 gHA, a ero
yYeHUK — 3a 4 AHA. Ha CKONbLKO Npon3BoaAnTeNIbHOCTb
TOKaps Bbille NPON3BOANTENIbHOCTU Y4YeHUKa?

r)lbaccenH, o6 em Kotoporo 240 m 3, HanosnHseTcA
ooHOU Tpybowm 3a 3 yaca, a BTopou Tpyobom - 3a 4 yaca.
Ha ckonbko CKOpOCTb HanosIHeHnA 6accenHa nepBou
TPpyooun 6onbLue CKOPOCTU HAaNONTHEeHNA BTOPOU
Tpyoon?



[oeBEps cely) Bpema 34

240km



J(M3/y)

;20 My




| IposeprTe Ne1 cTtp. 49 B)

A Vv t
TOKapb 240 2 3
YUYEHMUK 240 ? 4

1)240: 4=60(per./aeHb) -V yuennxa
2)240: 3=80(per./neHb) -V Toxaps £
3)80- 60=20(net./eHb) - V Tokapn Gonbwe /‘,3 7Y

V y4yeHuUKa
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BHumaHue Bonpoc

YBaxaemble 3HaToKu! A
3HaeTe N1 Bbl 4YTO , B
AHrnuu cywecrtByeT
rocTuHuUa ons cobak.
NMpoxunBaHne codaku B
CYTKM CTOUT 8 aonnapos.
IOnna HukonaeBHa
crnpawuBaeTt: “CKoOnbKo
AonrnapoB Hago
3annaTtuTb 3a 12 cyTok?”




Packpacs:




&G @,

A" B AP C

@ U ).

AnBNC Av BuC



- HTO yAanocCb OTKPbITb?

- AmetoT nu Kakoe-nnbo npakTuyeckoe
3Ha4YeHUue n3y4yeHHble HaMu hopmMynbI?

- OO bSAACHUTE Ha KOHKPETHOM NnpumMepe.

- Kak Bbl NOHMMaeTe CMbICJ1 NOCNOBULbI:
«Tuwe epgewb, ganblle oyaewb»?

- Kakoe 13 3apaHnn ypoka ObI1510 Ansa Bac
caMbIM TPYyAHbIM? CaMbIM UHTEPECHbIM?



3060 32 ypox



